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Às dez horas do dia vinte oito de agosto de dois mil e sete, na sala de reuniões da 
Secretaria-Executiva do Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, na 
Esplanada dos Ministérios, Bloco J, 8º andar, foi realizada a 36ª Reunião Ordinária do 
Comitê de Financiamento e Garantia das Exportações - COFIG, sob a presidência do Sr. 
Ivan João Guimarães Ramalho, Secretário-Executivo do Ministério do Desenvolvimento, 
Indústria e Comércio Exterior e Presidente do COFIG, e com a participação dos seguintes 
Membros: Sr. Luiz Eduardo Melin de Carvalho e Silva, representante titular do Ministério 
da Fazenda e Secretário-Executivo do COFIG, Sr. Embaixador Ruy Nunes Pinto Nogueira, 
representante titular do Ministério das Relações Exteriores; Sr. Luís Henrique Oliveira, 
representante suplente do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento; Sr. 
Alexandre Meira da Rosa, representante titular do Ministério do Planejamento, Orçamento 
e Gestão; Sr. Antonio José Alves Júnior, representante titular da Casa Civil da Presidência 
da República, e Sr. Marcus Pereira Aucélio, representante suplente da Secretaria do 
Tesouro Nacional do Ministério da Fazenda. Também estiveram presentes a Sra. Lúcia 
Helena Monteiro Souza, representante suplente do Ministério do Desenvolvimento, 
Indústria e Comércio Exterior, o Sr. Luiz Fernando Pires Augusto, representante suplente 
do Ministério da Fazenda e representante da Secretaria-Executiva do COFIG, o Sr. André 
Luiz A. Bobroff, representante suplente do Ministério do Planejamento, Orçamento e 
Gestão, e a Sra. Sheila Ribeiro Ferreira, representante suplente da Casa Civil da 
Presidência da República. Como convidados, participaram da reunião a Sra. Terezinha 
Ayako Maeda, representando o Banco do Brasil S.A.; o Sr. Luiz Antonio Araújo Dantas, 
representando o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES; o Sr. 
Marcelo Pinheiro Franco, representando a Seguradora Brasileira de Crédito à Exportação -
SBCE; e o Sr. Fernando Gomes Coimbra, representando a Secretaria-Executiva da Câmara 
de Comércio Exterior - CAMEX. Como assessores, estiveram presentes a Sra. Soraya 
Regina Teixeira Menezes (MDIC/SECEX); os Srs. Raimundo José Rodrigues da Silva, Flávio 
Cals Dolabella, José Eduardo Evangelista de Ávila e Franz Hadmann Jasper (MF/SAIN); o 
Sr. Francisco Carvalho Chagas (MRE/DECAS); os Srs. Rodrigo de Azeredo Santos e Sérgio 
Toledo Barros (MRE/DOC); o Sr. João Lucas Quental (MRE/DDF); os Srs. Luiz Antonio 

\ \' cardoso e Guilherme Laux e a Sra. La ira Curado (MF/STN); a Sra. Maria Haruko A. 
Jf\ Tatibana (Banco do Brasil S.A.); os Srs. Carlos Frederico Braz de Souza e Luiz Filipe de 

castro Neves (BNDES); e o Sr. Fernando Vitor dos S. Sawczuk (SBCE). Verificada a 
existência de quorum/ o Sr. Ivan João Guimarães Ramalho, Presidente do Comitê, deu 
início à reunião, que tinha como objetivo deliberar sobre a seguinte pauta: 

MÓDULO I - ASSUNTOS GERAIS 
01) Ata de Reunião do COFIG r 

. 1.1) 36il Reunião Ordinária, realizada em 02.08.2007 
02) Outros Assuntos 

· / 2.1) PROEX/Equalização: Exportação Intercompanies Operaçõ~ 
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